

AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 15 febbraio 2016, n. 39, recante: «Attuazione della direttiva 2014/27/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014, che modifica le direttive 92/58/CEE, 92/85/CEE, 94/33/CE, 98/24/CE del Consiglio e la direttiva 2004/37/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, allo scopo di allinearle al regolamento (CE) n. 1272/2008, relativo alla classificazione, all'etichettatura e all'imballaggio delle sostanze e delle miscele». (Decreto legislativo pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 61 del 14 marzo 2016). (16A03979)

(GU n.122 del 26-5-2016)

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 17, prima colonna, all'art. 1, comma 1, lettera a), al primo rigo, dove e' scritto: «a) agli articoli 20, 36, 37, 50, 222 e agli allegati XV, XXIV, XXVI le parole... », leggasi: «... agli articoli 20, 36, 37, 50 e agli allegati XV, XXIV le parole ...».

Inoltre, sempre alla pagina 17, prima colonna, all'art. 1, comma 1, lettera b), al secondo rigo, dove e' scritto: «...sostituita dalla seguente: "miscela" e all'allegato XXVI le parole: "preparato pericoloso" sono sostituite dalle seguenti: "miscela pericolosa";», leggasi: «...sostituita dalla seguente: "miscela";».